

## *День студента*

Трудно отыскать в России студента, не знающего о существовании Дня студента и не отмечающего этот праздник 25 января. Указ Президента России № 76 от 25 января 2005 года «О Дне российского студенчества» официально утвердил «профессиональный» праздник российских студентов. Так случилось, что именно в Татьянин день, который по новому стилю отмечается 25 января, в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ «Об учреждении Московского университета», и Татьянин день стал официальным университетским днем.

24 января в Межпоселенческом Доме Культуры проходила дискотека с развлекательной программой, посвященная празднованию Дня студента. Её участниками стали не только студенты, но и учащиеся школ. Для ребят было подготовлено много сюрпризов, конкурсов и музыки. Ребята окунулись в мир студенческой жизни: участвовали в тематических конкурсах, узнали об истории происхождения праздника, его традициях и интересных фактах, а представительницы прекрасного пола с именем Татьяна услышали много приятных слов в свой адрес. Зал был полон смеха и веселья, а значит, праздник удался. Ведущая программы Марина Машукова, практикант ГБПОУ «Иркутский областной колледж культуры», поделилась с залом своей мощной позитивной энергией, организовала праздник с фантазией и креативом, благодаря чему мероприятие прошло замечательно. В завершении программы самые внимательные участники смогли ответить на вопросы по теме праздника и были награждены призами, а также были отмечены и самые активные ребята.

День студента – праздник молодости и высоких устремлений. Пожелаем всем студентам верить в себя, стремиться к мечте, сознательно учиться, посвящать себя интересным увлечениям!

Ксения Томшина  
Специалист по информационной  
деятельности УКМПИС  
фото автора